

2021. 09. 03.

Részvételi fórum - A közelgő Idősek világnapja rendezvény megbeszélése

Az esemény a „Közösségfejlesztés Dóc, Ópusztaszer, Sándorfalva, és Szatymaz összefogásával” című projekt keretein belül valósult meg.



Sajnos a mai fórumra a 11 meghívott személyből csak négy tudott eljönni. Többen betegség miatt és munkahelyi elfoglaltságuk miatt nem tudtak részt venni. A megbeszélésre a személyek meghívása telefonon, illetve személyesen történt.

A jelenlévők köszöntése után a közösségfejlesztő munkatárs elmondta a mai összejevetel témáját.

Idősek napját a községben az elmúlt két évben a COVID – 19 világjárvány miatt sajnos nem tudtunk rendezni.

A Fórum célja a 2021. október hónapra tervezett Idősek Világnapja alkalmából megrendezésre kerülő Szépkorúak köszöntése című rendezvény lebonyolításának megszervezése, illetve a programelemek felépítése.

A dóci 60 éven felülieket szeretnénk meghívni és vendégül látni. A meghívott szépkorúak listájának összeállításában az Önkormányzat részéről Lázár Renáta lesz a segítségünkre. A rendezvényt Dóc Községi Önkormányzat és a Dóc Községért Egyesület közösen rendezi meg. Lázár Renáta elmondta,

hogy polgármester úr nem tudott eljönni, de üzeni, hogy az Önkormányzat részéről minden támogatást megkapunk a rendezvény lebonyolításához.

Lázár Margit javaslatára egy a közelben lévő étterem tulajdonosával tervezzük felvenni a kapcsolatot, aki vállalná az étel – és süteménykészítést, illetve a házhoz szállítást is.

Kucsora Zoltánné nem tudott eljönni, de a megbeszélés napján telefonon értesített arról, hogy a Művelődési Ház feldíszítésében szívesen segítene dekorációval és annak felrakásával is.

Papp Angéla elmondta, hogy ő is részt tud venni a dekorálásban, illetve a vendégek fogadásában, vendéglátásában is.

Lázár Margit elmondta, hogy az eddig megrendezésre került rendezvények alapján 70 – 90 fő részvételére számíthatunk. Azt gondoljuk, ha ez a létszám eljön, egy sikeres rendezvényt tudhatunk majd magunk mögött, hiszen a Covid járvány még mindig jelen van az életünkben.

A műsor összeállítását a közösségfejlesztő kolléganő magára vállalta. Az alábbiakban a terveiről olvashatnak.

A polgármesteri köszöntő után a helyi Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda iskolásai és óvodásai adnának zenés - táncos műsort a kedves vendégeknek. Dóc közösségének aktív tagja a helyi Bergendóc Szociális Szövetkezet alapítója, Baranyi Ildikó, akit egy mese elmondására kérné fel Vágó Virágot egy népdalcsozor éneklésére invitálna.

A meghívottak között szerepel három olyan szépkorú is, akik a szomszédos Baks településen működő Szivárvány népdalkör tagjai. A népdalkört, illetve a hozzájuk tartozó két citerás hölgyet szeretnénk elhívni, hogy énekeljenek és citerázzanak a 17 órára tervezett vacsora előtt.

A konferálásra egy volt helyi egy volt helyi iskolai tanítványt szeretne felkérni, Berecki Virágot, ezzel is tartva magát a rendezvénynaptárban feltüntetett „Generációk találkozója” címhez.

Természetesen minden fellépőt szeretnénk vendégül látni, ezzel kifejezve hálánkat és köszönetünket, hogy részt vettek az idősök köszöntésében. Itt jelezte Lázár Renáta, hogy az önkormányzati dolgozók is segítségünkre tudnak lenni a kínálásban, illetve a terítésben is.

Lázár Margit a Dóc Községért Egyesület elnöke elmondta, hogy a vacsorához szükséges asztalok, tányérok, poharak és terítők az egyesület részéről biztosítottak. Ezeknek a dolgoknak az átadását a rendezvényi előtti napra tervezik.

A meghívók elkészítését és azoknak kézbesítését az Önkormányzat vállalta el.

A rendezvényen való részvételt előzetes jelentkezéshez kötjük a vacsora adagszámának kialakítása miatt.

Lázár Renáta vállalta a jelentkezők összegyűjtését.

A jelentkezés határidejét a rendezvény előtti szerdai napig várjuk.

A fórum végére mindenki megkapta az intézni valóját és feladatát, így már csak a rendezvény előtti péntekre tervezett be a közösségfejlesztő munkatárs egy gyors megbeszélést a pontosítások miatt.

